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Дніпровська райдержадміністрація в межах повноважень, передбачених 

Законом України «Про місцеві державні адміністрації», здійснює виконавчу 

владу на території Дніпровського району Дніпропетровської області. 

Діяльність Дніпровської районної державної (військової) адміністрації 

спрямована на забезпечення дії Конституції та законів України, здійснення 

заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, 

охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, а також запровадження та 

здійснення заходів правового режиму воєнного стану на території 

Дніпровського району. 

Повномасштабне вторгнення збройних сил рф на територію України 

загалом негативно впливає на громадянське суспільство. Активні бойові дії у 

сусідніх областях та ракетні атаки на території району порушують плани та 

умови діяльності суб'єктів господарювання та призводять до значних 

фінансово-економічних втрат. 

Протягом 2024 року робота Дніпровської районної державної адміністрації 

була спрямована на забезпечення виконання пріоритетних і першочергових 

завдань щодо забезпечення збалансованого економічного і соціального 

розвитку території району, ефективного використання природних, трудових і 

фінансових ресурсів, а також заходів щодо забезпечення виконання в районі 

основних напрямків урядової політики в економічній та соціальній сфері з 

чітким дотриманням законів України щодо правового режиму воєнного стану. 

 

Події суспільно-політичного життя району 

Внутрішньополітична діяльність у 2024 році була спрямована на 

підвищення соціальної згуртованості, захисту незалежності і територіальної 

цілісності держави, досягнення того рівня взаємин між владою та громадянами, 

які дають змогу кожному почуватися залученим і мати рівні права, політичні та 

соціальні можливості. У сфері суспільно-політичних відносин постійно 

здійснюється моніторинг та аналіз діяльності політичних і громадських 

об’єднань. 

Протягом року райдержадміністрація спільно з органами місцевого 

самоврядування сприяли проведенню заходів щодо об’єднання громадськості 

навколо спільних історичних, культурних, державницьких цінностей та 

викликів. Зокрема, лаконічні церемонії покладання квітів до пам’ятників та 

пам’ятних знаків видатним діячам українського державотворення, борцям за 
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свободу, незалежність і територіальну цілісність України. Як і у попередні роки 

головним акцентом заходів є базові цінності гідності, свободи та незалежності, 

за які українці боролися впродовж віків і відстоюють нині, незмінність 

європейського вектору розвитку України та реальних досягнень на шляху 

європейської інтеграції та курсу України на вступ у НАТО. 

Консультації з громадськістю в Дніпровському районі проводяться як у 

безпосередній формі, так і опосередковано через вивчення громадської думки 

шляхом моніторингу засобів масової інформації, коментарів соціальних мереж 

та результатів кількості звернень громадян. Висновки враховуються під час 

прийняття рішень керівниками райдержадміністрації. 

На території Дніпровського району у 2024 році не відбувалось жодних 

масових протестних акцій. 

Загалом діяльність Дніпровської райдержадміністрації висвітлюється на 

офіційному веб-сайті https://dprda.dp.gov.ua/ua, створеному в рамках 

регіональної програми інформатизації «Електронна Дніпропетровщина», також 

діяльність адміністрації висвітлюється у соціальній мережі 

https://www.facebook.com/DniprovskaRDA. 

 

Використання коштів районного бюджету 

Районний бюджет Дніпровського району за 2024 рік по власних доходах 

виконано на 154,2 %, при уточненому плані показників загального фонду в сумі 

628,6 тис. грн, фактично план виконано в обсязі 969,1 тис. грн, це доходи 

загального фонду (без урахування трансфертів з Державного, обласного 

бюджетів, бюджетів територіальних громад).  

Надходження по основних джерелах характеризується такими даними: 

– адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в сумі 47,1 тис. грн, 

надходження є позаплановими; 

– адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань надійшов в сумі 

428,8 тис. грн, або 173,7 % від запланованого обсягу; 

– кошти адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав за 

нерухоме майно та їх обтяжень надійшли в обсязі 401,6 тис. грн,  або 110,1 % 

від запланованого обсягу; 

– кошти по платі за скорочення термінів надання послуг у сфері державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, а також платі за надання інших платних послуг надійшло у сумі 

17,6 тис. грн, або 193,2 % від запланованого обсягу; 

– інші надходження надійшли в обсязі 74,0 тис. грн, або 923,5 % від 

запланованого обсягу.  

План по міжбюджетних трансфертах виконано на 100,00 %, офіційні 

трансферти використано під фактичні видатки в обсязі 12025,5 тис. гривень. 

В 2024 році районним бюджетом були використані залишки субвенції від 

Любимівської територіальної громади, наданої в 2023 році на реалізацію 

заходів районної програми впровадження державної політики органами 

виконавчої влади Дніпровського району на 2022–2024 роки, так при плановому 

https://dprda.dp.gov.ua/ua
https://www.facebook.com/DniprovskaRDA
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обсягу коштів в сумі 2896,4497 тис. гривень касові видатки склали 2794,95639 

тис. гривень, залишок невикористаних коштів в сумі 101,49331 тис. гривень був 

повернутий до бюджету територіальної громади. 

При уточненому плані загального фонду районного бюджету на 2024 рік в 

обсязі 15466,6 тис. грн, видатки склали 14123,3,6 тис. грн, або 91,3 % від 

уточнених планових призначень.  

Обсяг уточненого плану загального фонду видаткової частини районного 

бюджету складається: 

– з власних доходів, в сумі 2381,9 тис. грн; 

– з трансфертів від Царичанської, Ляшківської, Китайгородської 

територіальних громад на виконання заходів “Програми надання фінансової 

підтримки комунальним підприємствам, закладам та організаціям, що належать 

до спільної власності територіальних громад Дніпровського району на 2021–2025 

роки”, в сумі 1059,2 тис. грн; 

– з трансфертів від Петриківської, Царичанської, Підгородненської, 

Могилівської, Чумаківської, Любимівської, Святовасилівської, Сурсько-

Литовської, Новопокровської та Солонянської територіальних громад на 

виконання заходів “Програми розвитку та взаємодії органів місцевого 

самоврядування різних рівнів Дніпровського району на 2021-2027 роки”, в сумі 

1120,0 тис. грн; 

– з трансфертів від Підгородненської, Слобожанської, 

Новоолександрівської, Царичанської, Петриківської та Солонянської 

територіальних громад на виконання заходів “Програми впровадження 

державної політики органами виконавчої влади Дніпровського району на 2022–

2025 роки”, в сумі 7897,0 тис. грн; 

– із субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, в 

сумі 500,0 тис. грн; 

– із субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, в 

сумі 1449,3 тис. грн (план січня - грудня 2024 року). 

На соціально-захищені видатки бюджету використано кошти в сумі 3069,3 

тис. грн, або 21,7% від загального обсягу власних видатків районного бюджету, 

в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями 3069,3 тис. гривень. 

Фактичні видатки по кодах економічної класифікації в розрізі галузей 

проведено в межах уточнених планових показників.  

Станом на 01.01.2025 року районний бюджет має залишки коштів на 

котлових рахунках на загальну суму 2401,38167 тис. гривень, з них: на 

котловому рахунку загального фонду – 1401,38167 тис. гривень; на котловому 

рахунку загального фонду інших субвенцій (код надходжень 41053900) – 1000,0 

тис. гривень. 

Коротка характеристика виконання дохідної частини місцевих бюджетів 

Дніпровського району за 2024 рік по загальному фонду та в розрізі 

бюджетоутворюючих джерел. 

Уточнений річний план 2024 року по власних доходах загального фонду 

всіх місцевих бюджетів територіальних громад Дніпровського району виконано 
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на 113,5 % або в обсязі 20308,7 млн. гривень. В порівнянні з аналогічним 

періодом 2023 року, доходи місцевих рад збільшилися на 2508,6 млн. грн, або 

на 14,1 %. Доходи міста Дніпро, в порівнянні з аналогічним періодом 2023 

року, збільшилися на 2001,8 млн. гривень. 

За звітний період 2024 року всі 17 місцевих бюджетів виконали дохідну 

частину. 

Серед основних бюджетоутворюючих джерел місцевих бюджетів 

територіальних громад плани доходів характеризуються такими даними: 

– податок на доходи фізичних осіб – 103,1 %, додатково отримано 

територіальними громадами 381,0 млн. грн, по місту Дніпро виконання склало 

102,4 % бюджетом міста додатково отримано коштів в сумі 271,3 млн. грн; 

– єдиний податок – 101,1 %, додатково отримано 35,5 млн. грн;  

– нерухоме майно відмінне від земельної ділянки – 104,5 %, додатково 

отримано 25,3 млн. грн; 

– плата за землю – 103,9 %, додатково отримано 68,4 млн. гривень. 

 

Відділ управління персоналом 

Станом на 01 січня 2025 року до структури райдержадміністрації з 

граничною чисельністю 196 штатних одиниць входять: 

апарат райдержадміністрації – 44 од.; 

структурні підрозділи без статусу юридичної особи публічного права – 

43 од.; 

самостійні структурні підрозділи із статусом юридичної особи публічного 

права: 

- управління соціального захисту населення – 79 од.; 

- управління інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-

комунального господарства, екології  – 7 од.; 

- фінансове управління – 7 од.; 

- відділ економічного та агропромислового розвитку – 5 од. 

- архівний відділ – 11 од. 

З метою удосконалення структура районної державної адміністрації 

протягом року переглядалася та перезатверджувалася. 

Із 196 штатних одиниць: 

- посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» - 4 од., фактично зайнято 3 посади; 

- посад державної служби – 147 од. (кат. «Б» - 55 од., кат. «В» - 92 од.), 

фактично зайнято 84 посади, з них: кат. «Б» - 31 особа., кат. «В» - 53 особи.; 

- працівників, які виконують функції з обслуговування – 40 од., фактично 

зайнято 26 посад; 

- обслуговуючий персонал – 5 од., фактично зайнято 5 посад. 

Кількість посад державної служби категорії «Б» в райдержадміністрації 

становить не більше третини штатної чисельності, що відповідає статті 6 

Закону України «Про державну службу». 

У зв’язку із введенням воєнного стану з 24 лютого 2022 року, на підставі 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (із змінами) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19
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призначення на посади державної служби в 2024 році здійснювалося без 

конкурсного відбору.  

Протягом 2024 року призначено 36 осіб: 

державних службовців без конкурсного відбору – 25 осіб; 

державних службовців за переведенням на рівнозначну посаду – 2 особи; 

посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» - 3 особи; 

працівників, які виконують функції з обслуговування - 5 осіб; 

обслуговуючий персонал – 1 особа. 

Переведено на рівнозначну посаду державної служби - 2 державних 

службовця. 

При призначенні на посаду державної служби, з метою встановлення 

відповідності державного службовця займаній посаді, встановлювалося 

випробування відповідно до статті 35 Закону України «Про державну службу». 

Протягом 2024 року, надіслано до компетентних органів запити про 

перевірку відомостей стосовно 7 осіб, які призначені в період дії воєнного 

стану на посади, які передбачають зайняття відповідального або особливо 

відповідального становища, та посади з підвищеним корупційним ризиком або 

претендують на зайняття посади державної служби.  

Відповідно до вимог Закону України «Про очищення влади» проведено 

перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених 

частинами третьою і четвертою статті 1 відповідного Закону стосовно 2 осіб. 

Протягом 2024 року звільнено – 27 осіб, з них: 

державних службовців – 21 особа, з яких: 

1 держслужбовець – в порядку переведення в іншу організацію; 

1 держслужбовець - на підставі скорочення посади державної служби 

внаслідок зміни структури або штатного розпису державного органу без 

скорочення чисельності або штату державних службовців; 

1 держслужбовець – у зв’язку з виходом на пенсію; 

18 держслужбовців – за угодою сторін; 

посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» - 1 особа; 

працівників, які виконують функції з обслуговування - 5 осіб; 

На підставі статті 89 Закону України «Про державну службу» дотримана 

процедура передачі справ і майна при звільненні державного службовця. 

Відповідно до статті 39 Закону України «Про державну службу» протягом 

2024 року державним службовцям районної державної адміністрації своєчасно 

був присвоєний черговий ранг державного службовця в межах посад державної 

служби відповідної категорії «Б» або «В».  

Відповідно до пункту 12 розділу «Прикінцеві положення» Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2024 рік», статті 46 Закону України «Про 

державну службу» протягом звітного періоду державним службовцям була 

своєчасно встановлена надбавка за вислугу років у розмірі 2% посадового 

окладу державного службовця за кожний календарний рік стажу державної 

служби, але не більше 30% посадового окладу. 
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За звітний період до державних службовців не застосовувалися 

дисциплінарні стягнення. 

У жовтні-листопаді 2024 року організовано та проведено оцінювання 

результатів службової діяльності державних службовців за 2024 рік. За 

результатами оцінювання державним службовцям, які отримали відмінну 

оцінку, була виплачена премія на виконання вимог статті 44 Закону України 

«Про державну службу». 

У грудні 2024 року визначені завдання і ключові показники 

результативності, ефективності та якості службової діяльності державних 

службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В», 

складені та затверджені в установленому порядку індивідуальні програми 

підвищення рівня професійної компетентності державного службовця на 2025 

рік. 

За звітний період усі державні службовці прийняли участь у професійному 

навчанні шляхом підвищення кваліфікації за професійними (сертифікатними) 

та/або короткостроковими програмами, а також шляхом самоосвіти через 

навчання на онлайн-курсах на освітніх е-платформах у відповідності до 

затверджених індивідуальних програм на 2024 рік.  

На належному рівні ведеться військовий облік військовозобов’язаних. 

Забезпечено повне та достовірне внесення облікових даних до списків 

персонального військового обліку. Проведено у повному обсязі звіряння 

списків персонального військового обліку з обліковими даними документів 

районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки. 

Військово-облікові документи військовозобов’язаних відповідають вимогам 

чинного законодавства. 

 

Відділ фінансово-господарського забезпечення 

Згідно з кошторисом на 2024 рік видатки з загального фонду державного 

бюджету на утримання Дніпровської райдержадміністрації та її самостійних 

структурних підрозділів склали 36551,21 тис. грн., у тому числі: 

1. Заробітна плата – 28909,72 тис. грн. 

2. Нарахування на заробітну плату – 6199,87 тис. грн. 

3. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1176,83 тис. грн. 

4. Оплата послуг (крім комунальних) – 196,48 тис. грн. 

5. Предмети, матеріали, інвентар – 68,31 тис. грн. 

У зв’язку з недостатністю кошторисних призначень за загальним фондом 

державного бюджету на 2024 рік за Програмою впровадження державної 

політики органами виконавчої влади Дніпровського району на 2022-2025 роки 

(Розпорядження від 26.09.2022 №265/0/534-22 (із змінами)) з місцевого 

бюджету додатково виділено 9978,47 тис. грн., на придбання необоротних 

активів, предметів, матеріалів, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 

оплату послуг з обслуговування комп’ютерної техніки та оплати праці. 

Забезпечено складання, підписання керівництвом районної державної 

адміністрації та подання до управління з фінансово-економічних питань апарату 

облдержадміністрації кошторису, помісячного плану асигнувань, штатного 

розпису і розрахунків до них по апарату районної державної адміністрації. 
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Сформовано бюджетний запит по районній державній адміністрації з 

метою складання проекту державного бюджету на наступний бюджетний рік та 

проекту прогнозу державного бюджету на 2 наступні роки та подано його до 

обласної державної адміністрації (ІІІ квартал 2024 р.). 

На виконання функцій розпорядника другого рівня коштів державного 

бюджету за КПКВК 7741010 «Здійснення виконавчої влади у 

Дніпропетровській області» та коштів по програмах районного бюджету 

затвердженими розпорядженнями начальника районної військової адміністрації: 

- сформовано єдину мережу розпорядників коштів державного бюджету 

нижчого рівня; 

- сформовано помісячний розпис асигнувань загального фонду державного 

бюджету за КПКВК 7741010 у розрізі апарату і структурних підрозділів 

районної державної адміністрації та кодів економічної класифікації видатків; 

- при надходженні коштів з державного бюджету за КПКВК 7741010 

здійснено розподіл коштів загального фонду державного бюджету на утримання 

апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації, інших 

розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня відповідно до затверджених 

кошторисів, помісячних планів асигнувань у розрізі кодів економічної 

класифікації видатків; 

- прийнято звітність від структурних підрозділів районної державної 

адміністрації про виконання державних бюджетних програм із застосуванням 

програмного забезпечення «Є-звітність»; 

- сформовано місячні, квартальні та річну звітності по районній державній 

адміністрації про виконання державних та місцевих бюджетних програм та 

подано до управління Державної казначейської служби України у 

Дніпровському районі Дніпропетровської області та Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації із застосуванням програмного забезпечення 

«Є-звітність»; 

- сформовано консолідовані: квартальні та річну звітності по районній 

державній адміністрації, структурних підрозділах районної державної 

адміністрації про виконання державних бюджетних програм та подано до 

управління Державної казначейської служби України у Дніпровському районі 

Дніпропетровської області та Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації із застосуванням програмного забезпечення «Є-звітність»; 

- складено (на підставі отриманих від структурних підрозділів районної 

державної адміністрації) та подано до Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації звіти про виконання паспортів бюджетних програм за КПКВК 

7741010 «Здійснення виконавчої влади у Дніпропетровській області» за звітний 

рік. 

У 2024 році відділом фінансово-господарського забезпечення було 

розроблено та підготовлено проекти розпоряджень та листів районної 

державної адміністрації з питань, що належать до компетенції відділу та 

фінансових документів. 

Забезпечено виконання договорів щодо утримання райдержадміністрації, 

які опубліковано в системі Prozorro. 
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Забезпечено своєчасне нарахування та виплата заробітної плати 

працівникам райдержадміністрації, подання звітності до Державної податкової 

служби України, Державної служби статистики. 

З метою підвищення оперативності і якості планування, виконання 

бюджету, використання державного майна, закупівель, бюджетного обліку та 

звітності для бухгалтерського обліку використовується програмне забезпечення 

«Облік бюджетної установи». 

 

Діловодство і контроль 

Керуючись законами України «Про місцеві державні адміністрації», 

«Про державну службу», відповідно до Указу Президента України від 26 липня 

2005 року № 1132/2005 «Питання контролю за виконанням указів, 

розпоряджень і доручень Президента України», з урахуванням того, що спектр 

повноважень районної державної адміністрації досить широкий, що зумовлює 

високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, керівництвом 

райдержадміністрації систематично і послідовно здійснювалися заходи, 

спрямовані на забезпечення дієвого і результативного функціонування 

структурних підрозділів адміністрації, їх тісної співпраці з органами місцевого 

самоврядування та іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на 

території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного 

втілення вимог сьогодення в життя територіальних громад. 

Для забезпечення ефективної організації документообігу в адміністрації, 

запроваджена автоматизація документообігу: введення у систему документів, їх 

реєстрацію, розподіл і розсилання, редагування, оперативне збереження, пошук 

і перегляд, відтворення, контроль виконання, розмежування доступу до 

документів, прискорення термінів опрацювання документів, удосконалення 

механізмів зберігання та виконання документів здійснюється в системі 

електронного документообігу «ДОК ПРОФ», яка також підтримує 

використання електронного цифрового підпису, що забезпечує організацію 

якісно новим юридично-значущим документообігом. 

За 2024 рік обсяг документів складає: 

вхідних - 7117, що у порівняння з 2023 роком на 1148 документи більше 

(2023 р. – 5969 документів); 

вихідних – 5391 документ, у порівняння з 2023 роком на 177 документів 

більше (2023 р. – 5214); 

прийнято розпоряджень – 431, у порівняння з 2023 роком на 205 

розпоряджень менше (2023 р. – 636); 

наказів – 130, у порівняння з 2023 роком на 126 наказів більше  

(2023 р. – 4); 

доручень – 5, (2023 р. – 5). 

За результатами проведеного аналізу стану виконавської дисципліни 

за 2024 рік, відсутні директивні документи з порушенням термінів виконання. 

У 2024 році проведено 12 засідань колегії райдержадміністрації, на яких 

прийнято 25 розпоряджень та заслухано 10 інформацій про роботу структурних 

підрозділів райдержадміністрації. 
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Юридичне управління 

Протягом 2024 року фахівцями управління забезпечено супроводження 

господарських, адміністративних та цивільних справ, в межах компетенції, та 

здійснення юридичної експертизи нормативних документів адміністрації, 

здійснювався розгляд звернень громадян та юридичних осіб щодо питань, які 

віднесено до компетенції адміністрації. 

У 2024 році, на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації 

забезпечено повернення земельної ділянки лісогосподарського призначення 

площею 5,7874 га на території Петриківської селищної ради Дніпровського 

району Дніпропетровської області у власність держави. 

Надано в постійне користування земельну ділянку Головному управлінню 

Національної поліції в Дніпропетровській області як правонаступника 

Царичанського районного відділу Головного управління МВС України в 

Дніпропетровській області.  

Передано у власність (комунальну) Царичанській та Слобожанській 

територіальним громадам, в особі селищних рад, земельні ділянки державної 

власності відповідно до пунктів 1, 3, 4, 7 розділу II Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування 

земель державної та комунальної власності». 

Сектором державної реєстрації протягом 2024 року приймались 

реєстраційні справи та дії для долучення до реєстраційних справ, що свідчать 

про проведення державної реєстрації або змін про відомості, які містяться в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, 

котрі зареєстровані на території Дніпровського району Дніпропетровської 

області та підлягають зберіганню в архіві Дніпровської районної державної 

адміністрації Дніпропетровської області відповідно до вимог законодавства 

України. 

Систематично проводилась робота щодо формування архівних справ. 

Постійно проводиться співробітництво з органами судової влади та 

правоохоронними органами за їх зверненнями на виконання судових рішень. 

Здійснюється надання інформації з архівної справи за запитом. 

Також протягом року юридичним управлінням райдержадміністрації 

надавалась первинна правова допомога мешканцям району відповідно до ст.25 

Закону України «Про місцеві державні адміністрації», в обсягах, визначених 

статтею 7 Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 

 

Відділ економічного та агропромислового розвитку  

На разі підприємства Дніпровського району продовжують працювати 

та підтримувати економіку держави, здійснюють значну фінансову підтримку 

соціальної сфери та обороноздатності регіону та країни, забезпечують не тільки 

сплату податків, а й заробітну плату та збереження робочих місць мешканцям 

району, надають можливість працевлаштування внутрішньо переміщеним 

особам. Також промислові підприємства надають допомогу підрозділам 

Збройних Сил України. 

Враховуючи обмеження для підприємницької діяльності, які виникли у 

зв’язку із запровадженням воєнного стану, переважна більшість показників 
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малого та середнього підприємництва у звітному році прогнозується на рівні 

попереднього року. 

Відділ економічного та агропромислового розвитку райдержадміністрації 

(далі - Відділ) працював відповідно до розробленого плану роботи на 2024 рік 

та щоквартальних планів роботи.  

Пріоритетним напрямком роботи Відділу протягом року були розробка та 

здійснення заходів, затверджених Програмою соціально-економічного та 

культурного розвитку Дніпровського району на 2024 рік, спільно із 

структурними підрозділами та за участю органів місцевого самоврядування 

району в умовах продовження дії правого режиму воєнного стану в Україні. 

Також Відділом розроблено Програму соціально-економічного та 

культурного розвитку Дніпровського району на 2025 рік, після проходження 

всіх етапів стратегічної екологічної оцінки відповідно до Закону України «Про 

стратегічну екологічну оцінку», яка затверджена на засіданні колегії 

райдержадміністрації розпорядженням начальника Дніпровської районної 

військової адміністрації від 18.12.2024 № 369/0/534-24.  

Впродовж 2024 року Відділом забезпечувалося виконання заходів 

наступних програм: 

- Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Дніпровському 

районі на 2023-2026 роки; 

- Програма зайнятості населення Дніпровського району на 2023-2025 роки. 

Зусилля відділу протягом 2024 року спрямовувалися, у першу чергу, на 

виконання пріоритетних завдань, ключових заходів по їх реалізації, що були 

передбачені програмою соціально-економічного та культурного розвитку 

Дніпровського району на 2024 рік. Проводився аналіз стану її виконання по 

ключових показниках в економічній та соціальній сферах на основі 

статистичних даних та аналітичної інформації структурних підрозділів 

райдержадміністрації за галузевою спрямованістю. Щоквартально розглядалося 

питання про підсумки виконання зазначеної програми на засіданні колегії 

райдержадміністрації. 

Відділом впроваджено роботу платформи «Діалог влади та бізнесу» на 

території Дніпровського району, яка започаткована за дорученням Президента 

України Володимира Зеленського під час проведення Конгресу місцевих та 

регіональних влад. Проводилось обговорення з суб’єктами господарювання 

району проблемних питань стосовно роботи підприємств під час тотального 

відключення електроенергії, дотримання вимог пенсійного законодавства, 

особливостей оподаткування і контролю та останніх змін законодавства з цих 

питань. 

Для підприємців це можливість отримати консультацію, що ґрунтується 

виключно на офіційній достовірній інформації, адже до наради долучались 

представники райвійськадміністрації, ДТЕК Дніпровські електромережі, ГУ 

ДПС у Дніпропетровській області, Головного управління Пенсійного фонду 

України в Дніпропетровській області та Дніпропетровського обласного ТЦК та 

СП. 

Крім того, через веб-сайт та інші джерела підприємцям доводилася 

інформація про можливість отримання пільгових кредитів за урядовою 
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програмою, грантові програми для започаткування бізнесу та інші матеріали 

щодо розвитку підприємництва та навчання.  

Створено районну робочу групу щодо боротьби із нелегальним обігом і 

роздрібною торгівлею підакцизними товарами на території Дніпровського 

району Дніпропетровської області. Неодноразово були проведені засідання 

робочої групи з контролюючими органами та територіальними громадами з 

даного питання. З початку 2024 року контролюючими органами проведено 

понад 320 перевірок, направлено до суду 49 адміністративних матеріалів щодо 

встановлених порушень, анульовано 341 ліцензію на право роздрібної торгівлі, 

в т.ч. 221 ліцензію на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами та 120 

ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, складено понад 

220 матеріалів/протоколів.  

У 2024 році проведено 11 засідань комісії з питань погашення 

заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення. Протягом року 12 підприємств-

боржників повністю виплатили заборгованість із заробітної плати на загальну 

суму 63 923,1 тис. грн. Також 13 підприємств частково погасили заборгованість 

із заробітної плати на суму 56 776,3 тис. грн. 

Працівниками Відділу взято участь в роботі комісій щодо нещасного 

випадку згідно Порядку розслідування нещасних випадків, професійних 

захворювань та аварій на виробництві (постанова Кабінету Міністрів України 

від 17.04.2019 № 337) спільно з представниками Головного управління 

Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області та Південно-Східного 

міжрегіонального управління Державної служби з питань праці. 

Проведено 31 засідання місцевої державної надзвичайної 

протиепізоотичної комісії при Дніпровській районній державній адміністрації. 

Відділом проводилась сумісна робота з Дніпровською філією 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості щодо залучення працездатних 

осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану на території 

Дніпровського району (залучено 575 зареєстрованих безробітних), також до 

участі у громадських роботах було залучено 547 осіб. Фактичні витрати коштів 

на організацію громадських робіт складають 3 188 076,53 грн, з них з місцевого 

бюджету – 2 953 439,96 грн та фонду загальнообов’язкового державного 

соціального страхування на випадок безробіття – 234 636,57 грн. 

Відділом посилено контроль за проведенням публічних закупівель та 

укладення договорів з контрагентами з метою досягнення максимальної 

економії та ефективності публічних закупівель в умовах правового режиму 

воєнного стану. Проводиться щотижневий моніторинг про проведені або 

оголошені публічні закупівлі органами місцевого самоврядування на території 

Дніпровського району. При здійсненні моніторингу особлива увага звертається 

на відповідність оголошеної закупівлі нормам чинного законодавства та її 

актуальності і доцільності в умовах військового стану. У разі виявлення 

публічних закупівель, які можуть вважатися недоцільними, матеріали 

направляються на розгляд робочої групи «Прозорість і підзвітність» у 

Дніпропетровській області». 
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Впродовж звітного періоду Відділом проводилася робота щодо визначення 

потреби фермерських господарств, інших суб’єктів господарювання галузі 

рослинництва та харчової промисловості у посівному матеріалі, засобах захисту 

рослин та паливно-мастильних матеріалах.  

Потреба визначалася для своєчасного проведення весняно-польових робіт 

та забезпечення продовольчої безпеки району в подальшому. Проводилася 

співпраця з керівниками та бухгалтерами сільськогосподарських підприємств 

щодо роботи аграріїв в особливий період, а саме роз’яснення роботи у 

комендантську годину та порядок бронювання військовозобов’язаних 

працівників.  

Відділом забезпечено видачу перепусток згідно звернень 

сільськогосподарським підприємствам для пересування сільськогосподарської 

техніки без обмежень руху польовими шляхами та її роботи на полях, а також 

перевезення (кочівлі) бджолиних сімей на місця медозбору і запилення рослин, 

в тому числі під час комендантської години. 

Сільськогосподарським товаровиробникам надавалася консультативна 

допомога щодо навчання та перевірки знань з охорони праці та безпечного 

поводження з пестицидами та ядохімікатами. Після успішного завершення 

навчання спеціалісти та керівники сільськогосподарських підприємств 

отримали посвідчення.  

Відділом протягом 2024 року постійно здійснювався моніторинг посіву 

зернових та технічних культур, овочів та картоплі сільськогосподарськими 

товаровиробниками району, також проводився моніторинг щодо збирання 

зернових культур та овочів. Також проводилася робота щодо збору інформації 

та аналізу стосовно чисельності поголів’я великої рогатої худоби, кіз, овець, 

норки та поголів’я птиці, забезпеченості їх кормами на зимовий період 2024-

2025 років. Також постійно проводиться аналіз щодо наявності м’яса, молока та 

яєць. 

З нагоди професійних свят Дня фермера та Дня працівників сільського 

господарства було визначено кращих працівників сільського господарства та 

нагороджено районними та обласними подяками та грамотами. 

 

Цифровий розвиток, цифрові трансформації і цифровізація 

У 2024 році у Дніпровському районі впроваджувалися процеси 

інформатизації та цифровізації відповідно до обласних та державних програм 

підвищення індексів цифрової трансформації регіонів.  

Сталий та якісний зв'язок за будь-яких умов, сьогодні, під час дії режиму 

воєнного стану - це один з пріоритетів сталого розвитку держави. Саме тому 

проводились заходи щодо переходу на GPON та встановлення відповідних Wi-

Fi зон за цим підключенням. 

Протягом 2024 року у територіальних громадах були прийняті місцеві 

програми інформатизації, метою яких є розбудова інформаційного суспільства, 

удосконалення системи забезпечення структурних підрозділів органів 

місцевого самоврядування та бюджетних установ повною і достовірною 

інформацією для підтримки процесів прийняття управлінських рішень, 

забезпечення інформаційних потреб громадян, суспільства та держави, 
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сприяння соціально-економічному розвитку громади шляхом впровадження 

сучасних та перспективних інформаційних технологій в усі сфери 

життєдіяльності. У взаємодії з платформою e-dem, в громадах запроваджено е-

петиції, е-звернення та бюджети участі. 

 

Цивільний захист 

Сектор цивільного захисту, як структурний підрозділ районної державної 

адміністрації є органом управління Дніпровської місцевої ланки територіальної 

підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту населення і територій 

Дніпропетровської області.  

Протягом 2024 року було забезпечено організацію та проведення заходів з 

підготовки: 

Штабних навчань та тренувань з органами управління та силами 

цивільного захисту ланки Дніпровського району територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області 

з метою:  

1. Уточнення, коригування, практичного відпрацювання питань 

організації та виконання заходів з приймання евакуаційного населення, а також 

узгодження порядку дій при евакуації населення. 

2. Визначення стану готовності до вирішення завдань цивільного захисту 

у особливий період, відпрацювання злагодженості, оперативності у роботі та 

взаємодії між органами управління і силами цивільного захисту під час 

організації, здійснення та всебічного забезпечення евакуаційних заходів. 

3. Поглиблення теоретичних знань, набуття учасниками тренування 

практичних навичок, необхідних при виконанні завдань під час проведення 

евакуації населення. 

4. Оцінка рівня підготовки посадових осіб органів управління та 

особового складу сил ЦЗ ланки Дніпровського району територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської 

області при виконанні завдань під час виникнення надзвичайної ситуації.  

5. Удосконалення навичок: 

- керівництва ланки Дніпровської районної військової адміністрації 

Дніпровського району територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту Дніпропетровської області – з організації безперервного 

управління у ході проведення рятувальних та інших невідкладних робіт, 

спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації; 

- посадових осіб штабів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації – зі 

збору, обробки та аналізу інформації про обстановку, що склалася, підготовки 

даних для прийняття необхідних рішень керівниками робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації, планування дій органів управління та сил, 

своєчасного доведення завдань і організації контролю їх виконання, 

відпрацювання звітних документів. 

Для надання практичних рекомендацій суб’єктам забезпечення цивільного 

захисту різних рівнів з питань застосування вимог законодавства у сфері 

навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях Дніпровською районною 

військовою адміністрацією було організовано та забезпечено умови стосовно 
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проходження одноденних навчальних зборів з керівниками підрозділів 

(фахівцями) з питань цивільного захисту на базі територіальних курсів 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності (навчально-консультаційних 

пунктів) з питань реалізації заходів захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період відповідно до плану 

основних заходів на 2024 рік. На базі навчально-методичного центру 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності на Дніпровських територіальних 

курсах за 2024 рік пройшли навчання 16 фахівців райдержадміністрації. 

Прийнято розпорядження голови Дніпровської райдержадміністрації від 13 

лютого 2024 року №43/0/534-24 «Про затвердження Плану основних заходів 

цивільного захисту ланки Дніпровського району територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області на 

2024 рік», всі заплановані заходи були виконані відповідно до Плану основних 

заходів цивільного захисту ланки Дніпровського району територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської 

області на 2024 рік. 

Складено на підставі узгоджених графіків проведення спеціальних 

об’єктових навчань і тренувань на суб’єктах господарювання та затверджено 

плани-графіки проведення практичної підготовки осіб керівного складу і 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів 

цивільного захисту, на 2025 рік. 

Складено та подано в установлений термін заявки на функціональне 

навчання за державним замовленням на 2025 плановий рік на підставі потреби 

у навчанні, враховуючи результати обліку осіб Дніпровської 

райдержадміністрації, які зобов’язані проходити функціональне навчання з 

питань цивільного захисту в кількості 6 осіб. 

В Дніпровському районі функціонує 51 консультаційний пункт з питань 

цивільного захисту при органах місцевого самоврядування для створення умов 

для оволодіння громадянами навичками користування найбільш поширеними 

засобами захисту і надання допомоги постраждалому у невідкладному стані. 

 

Оборонно-мобілізаційна робота 

З метою покращення стану військового обліку на території району у 

2024 році районною військовою адміністрацією, керівниками органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, спільно з районним територіальним 

центром комплектування та соціальної підтримки, виконано комплекс заходів, 

направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його 

станом. 

Оборонна робота:  

1. Організаційно забезпечено проведення приписки громадян 2008 року 

народження до призовних дільниць Дніпровського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки; 

2. З метою реалізації повноважень райдержадміністрації щодо підготовки 

до територіальної оборони в Дніпровському районі в мирний час та в 

особливий період, виконання заходів з ведення територіальної оборони 
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затверджено персональний склад штабу району територіальної оборони №21/1 

Дніпровського району. 

3. Продовжено на 2025 рік термін дії Програми територіальної оборони 

Дніпровського району, затвердженої розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 23.10.2024 №297/0/534-24. 

Мобілізаційна робота:  

прийняті розпорядження начальника Дніпровської районної військової 

адміністрації: 

«Про стан військового обліку та завдання щодо його покращення»; 

«Про проведення заходів мобілізації людських і транспортних ресурсів на 

території Дніпровського району»; 

«Про затвердження мобілізаційних завдань (замовлень) на виробництво 

основних видів продовольства та сільськогосподарської продукції в особливий 

період»; 

проведено низку службових та координаційних нарад з представниками 

силового блоку, з головами територіальних громад за участю представників 

Національної поліції, прокуратури, органів СБУ України  з питання організації 

та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та вирішення 

інших питань з виконання мобілізаційних заходів; 

укладено договори із сільськогосподарськими підприємствами 

Дніпровського району на виконання мобілізаційного завдання; 

надані пропозиції до Міністерства економіки України, погоджені 

Міністерством оборони України, щодо бронювання військовозобов’язаних на 

підприємствах, в установах і організаціях Дніпровського району; 

проведено збір інформації та складено звіт про чисельність працюючих та 

військовозобов’язаних, які були заброньовані згідно з переліками посад і 

професій в Дніпровському районі та відповідно до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 27 січня 2023 року №76 «Деякі питання реалізації 

положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо 

бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» 

щодо порядку бронювання військовозобов'язаних за списком 

військовозобов'язаних під час дії воєнного стану. 

протягом року проведена робота щодо бронювання військовозобов’язаних 

за органами державної влади, іншими державними органами, органами 

місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями, які 

виконують мобілізаційні завдання з виробництва сільськогосподарської 

продукції, надання послуг з військовим формуванням з централізованого 

водопостачання та водовідведення. 

 

Контроль за здійсненням органами місцевого самоврядування 

делегованих повноважень 

Для здійснення ефективного та дієвого контролю щодо делегованих 

повноважень, прийнятих сільськими, селищними і міськими радами 

Дніпровського району забезпечено своєчасний аналіз всіх наданих копій рішень 

органів місцевого самоврядування. 
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До відділу протягом 2024 року надійшло 653 акти органів місцевого 

самоврядування Дніпровського району, які проаналізовані спеціалістами 

райдержадміністрації щодо їх відповідності чинному законодавству та 

сформовані в щомісячні відомості.  

При здійсненні аналізу актів міських, селищних та сільських рад та їх 

виконавчих органів з питань здійснення делегованих повноважень органів 

виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству відділом 

забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування 

райдержадміністрації було виявлено 17 фактів порушення чинного 

законодавства України та інших недоліків. Для усунення виявлених порушень в 

вищезазначених рішеннях працівниками відділу надіслано листи відповідним 

територіальним громадам, в яких було роз’яснено помилки та рекомендовано в 

найкоротші терміни усунути недоліки. Рішення, в яких виявлені порушення, 

приведені територіальними громадами у відповідність, згідно чинного 

законодавства України.  

На виконання розпорядження голови Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації від 11.10.2021 №Р-844/0/3-21 «Про внесення змін до 

розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 

15 травня 2000 року №163-р» відділом щоквартально та що півроку надавалася 

інформація щодо стану реалізації Дніпровською районною державною 

адміністрацією контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування 

Дніпровського району делегованих повноважень органів виконавчої влади та 

інформація про виявленні порушення в актах міських, селищних та сільських 

рад та їх виконавчих органів до управління консультативної допомоги та 

забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування 

Дніпропетровської обласної військової адміністрації.  

Здійснено ефективну взаємодію райдержадміністрації з органами 

місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, що 

функціонують у межах Дніпровського району задля задоволення базових 

потреб мешканців, зміцнення стійкості та соціальної згуртованості, спільної 

реалізації культурно-освітніх заходів та інших ініціатив, спрямованих на 

покращення умов життя суспільства. 

Оперативно надавалась методично-консультаційна допомога працівникам 

органів місцевого самоврядування у вирішенні питань економічного, 

соціального, культурного та іншого розвитку відповідних територій. 

 

Запобігання та виявлення корупції 

Запобігання та протидія корупції є пріоритетним напрямком державної 

політики. 

Протягом 2024 року уповноваженим спеціалістом з питань запобігання та 

виявлення корупції райдержадміністрації серед посадових осіб 

райдержадміністрації та її структурних підрозділів проводилась організаційна 

та роз’яснювальна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції. 

Постійно надавалась консультативна допомога посадовим особам 

райдержадміністрації та її структурних підрозділів, здійснювались заходи щодо 
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антикорупційної експертизи проектів розпоряджень голови 

райдержадміністрації. 

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» 

протягом 2024 року не надходили. 

 

Аналіз звернень, що надійшли 

Надходження всіх звернень, а саме: електронних (поштових), з контакт-

центру «Гаряча лінія голови Дніпропетровської облдержадміністрації», 

обласного контактного центру з державної установи «Урядова гаряча лінія» 

здійснюється безпосередньо на електронну адресу відділу по роботі зі 

зверненнями громадян та доступу до публічної інформації райдержадміністрації 

zvernennya@dprda.dp.gov.ua.  

З метою створення необхідних умов для реалізації конституційних прав 

громадян на звернення, запроваджено роботу телефонної лінії за номером 

063 182-06-38. 

Всі звернення, що надходять до райдержадміністрації засобами 

телефонного зв’язку, розглядаються фахівцями адміністрації, які надають 

детальні та обґрунтовані відповіді, враховуючи всі аспекти порушених питань. 

Кожне звернення отримує індивідуальне та кваліфіковане опрацювання, що 

забезпечує ефективне вирішення проблем громадян.  

Розгляд електронних звернень здійснюється з урахуванням вимог, 

передбачених змінами до законодавчих і нормативних актів, що регулюють 

роботу із зверненнями громадян. За 2024 рік на електронну адресу надійшло 10 

звернень. 

На оперативних нарадах начальника районної військової адміністрації 

періодично порушуються питання щодо діяльності відділу по роботі зі 

зверненнями громадян та доступу до публічної інформації 

райдержадміністрації та необхідності підвищення вимогливості до керівників 

структурних підрозділів райдержадміністрації та органів місцевого 

самоврядування щодо посилення рівня виконавської дисципліни, підвищення їх 

особистої відповідальності, забезпечення належного рівня роботи зі 

зверненнями громадян та об’єктивного, всебічного і, головне, вчасного 

розгляду звернень громадян відповідно до вимог чинного законодавства. 

Відповідно до пункту 10 статті 9 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» у період дії воєнного стану на акти органів місцевого 

самоврядування, військово-цивільних адміністрацій та військових 

адміністрацій, а також їх посадових осіб не поширюються вимоги пункту 3 

частини першої (у частині оприлюднення проектів актів), частини четвертої 

статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» та Закону України «Про державну допомогу суб’єктам 

господарювання». 

Враховуючи зазначені законодавчі приписи, а також вказівки і 

розпорядження державних органів вищого рівня, забезпечено мінімізацію 

розповсюдження інформації про орган виконавчої влади через офіційний сайт 
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адміністрації в мережі Інтернет. Після скасування або припинення воєнного 

стану будуть вжиті відповідні заходи згідно з вимогами чинного законодавства. 

За 2024 рік до райдержадміністрації надійшло: 

- 32 письмових звернення громадян; 

- 29 інформаційних запитів. 

Протягом 2024 року на особистому прийомі керівництво 

райдержадміністрації розглянуло звернення двох громадян, які звернулися 

з двома конкретними питаннями. Кожне звернення було опрацьоване, зокрема, 

надано необхідні роз'яснення та рекомендації щодо подальших дій, що сприяло 

ефективному вирішенню порушених питань. 

Упродовж 2024 року до Дніпровської райдержадміністрації надійшло: 

- 883 звернення громадян з контакт-центру «Гаряча лінія голови 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації», 

- 555 звернень громадян з державної установи «Урядовий контактний 

центр». 

Згідно з переліками доручень, наданих виконавцям по зверненнях 

громадян, що надійшли до Гарячої лінії голови Дніпропетровської 

облдержадміністрації та до Дніпропетровського регіонального контактного 

центру, звернення із порушеним терміном виконання відсутні.  

У зв’язку з військовою агресією російської федерації в Україні, виникла 

велика кількість осіб, які опинилися в складних життєвих умовах: у т. ч. особи, 

які вимушені залишати зони активних бойових дій у пошуках прихистку в 

більш безпечних місцевостях, найменш захищені соціальні групи громадян, які 

не мають статусу внутрішньо переміщених осіб. 

Найчастіше громадянами порушуються наступні питання: призначення та 

виплати соціальної допомоги різного характеру (нарахування та виплата 

компенсаційних виплат за проживання внутрішньо переміщених осіб; соціальні 

виплати внутрішньо переміщеним особам та особам незахищених верств 

населення); надання гуманітарної допомоги (продуктові набори, одяг, предмети 

особистої гігієни та ін.); надання соціального житла внутрішньо переміщеним 

особам; надання матеріальної допомоги для проведення лікування та у зв’язку 

із скрутним становищем; відновлення надання послуг водопостачання та 

водовідведення; проведення ремонтних робіт доріг, прибудинкових територій, 

житлових приміщень; забезпечення твердим паливом для опалення будівель; 

врегулювання земельних спорів та інші найактуальніші питання сьогодення. 

Проблеми, з якими найчастіше звертаються громадяни на «гарячу лінію» 

та «урядову лінію», переважно стосуються діяльності органів місцевого 

самоврядування. 

Районною військовою адміністрацією та територіальними громадами 

регулярно проводиться аналіз і узагальнення звернень громадян. Вживаються 

необхідні заходи для усунення виявлених недоліків, своєчасного виявлення та 

запобігання причин і умов, що спричиняють колективні та повторні звернення 

до органів влади вищого рівня. 

Відділ по роботі зі зверненнями громадян та доступу до публічної 

інформації забезпечує надання практичної, а також консультативно-методичної 
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допомоги виконавчим комітетам міських, селищних і сільських рад щодо 

ефективної роботи зі зверненнями громадян. 

Питання щодо стану роботи відділу перебуває на постійному контролі 

керівництва Дніпровської районної військової адміністрації. 

 

Управління соціального захисту населення 

Станом на 01 січня 2025року в управлінні соціального захисту населення 

Дніпровської райдержадміністрації на обліку перебувають 36663 отримувачі 

різних видів соціальної допомоги, а саме: 

448 – по вагітності та пологам; 

2894 – при народженні дитини; 

207 – отримувачів допомоги на дітей під опікою; 

199 – отримувачів допомоги на дітей одиноким матерям; 

14 – допомоги на усиновлених дітей; 

53 – тимчасова допомога на дітей, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів; 

732 – допомога малозабезпеченим сім’ям; 

72 – компенсацій по догляду за людьми похилого віку та особами з 

інвалідністю першої групи; 

160 – допомога по догляду за психічно хворими; 

1944 – допомога особам з інвалідністю з дитинства та діти з інвалідністю; 

1064 – соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та особам 

з інвалідністю; 

33 – діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування;  

28 – тимчасова державна соціальна допомога, особам які досягли 

пенсійного віку, але не набули права на пенсійні виплати;  

976 – отримувачі допомог на дітей з багатодітних сімей; 

664 – грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка»;  

3 - патронатна сім’я; 

3 - допомога по догляду за хворою дитиною; 

3 – соціальна допомога на дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

влаштовані у сім’ю «Дитина не одна» 

5715  – отримувачів щомісячної  допомоги на проживання ВПО. 

21446 - внутрішньо переміщених осіб перебуває на обліку в сегменті 

«Облік ВПО» єдиної Web-орієнтованої інформаційної технології.  

Управлінням соціального захисту населення призначаються державні 

соціальні допомоги сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю з дитинства та дітям 

з інвалідністю, малозабезпеченим сім’ям, компенсації по догляду за особою з 

інвалідністю з психічними розладами, соціальну допомогу особам, які не мають 

права на пенсію, допомогу дітям-сиротам, позбавленим батьківського 

піклування, допомоги і компенсації громадянам постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, ряд компенсацій і допомог, передбачених Законом 

України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та «Про 

реабілітацію інвалідів в Україні», призначаються адресні допомоги особам, які 

переміщуються з тимчасово окупованої території України, в яких органи 
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державної влади України тимчасово не здійснюють своїх повноважень, - на 

проживання внутрішньо переміщеним особам та інші передбачені чинним 

законодавством України компенсаційні виплати, допомоги. 

Управлінням соціального захисту населення здійснюється перевірка 

управління Пенсійного Фонду щодо правильності призначення пенсій, 

перерахунків пенсій та правильності призначення і виплати допомоги на 

поховання пенсіонерів та осіб з інвалідністю. 

В межах повноважень управлінням соціального захисту населення 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота зі спеціалістами місцевих 

рад по призначенню адресних соціальних виплат, по проведенню заходів 

протидії торгівлі людьми, тощо. 

Спеціалісти управління у тісній співпраці з органами місцевого 

самоврядування, медичними закладами району визначають право осіб похилого 

віку або осіб з інвалідністю на влаштування в будинки-інтернати та надають 

допомогу у зборі необхідних документів, при відсутності родичів зобов’язаних  

їх доглядати. 

З метою соціального захисту найуразливіших верств населення за 2024 рік 

управлінням перераховано соціальних допомог на загальну суму 332715,27 тис. 

грн. 

з них:  

- нараховано та виплачено допомоги сім’ям із дітьми, малозабезпеченим 

сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, 

тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної 

допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не 

набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційні виплати 

непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І 

групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку на суму 

331478,07тис,грн.; 

- виплата компенсацій та допомог учасникам ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС та потерпілим від Чорнобильської катастрофи, а саме: 

• призначено щорічних компенсацій на оздоровлення 148 учасникам ЧАЕС 

на суму 43,5 тис. грн. 

• компенсація за надання додаткової відпустки 35 учасникам ліквідації 

аварії на ЧАЕС на суму 553,7 тис. грн. 

Укладено договори на забезпечення реабілітаційними послугами дітей з 

інвалідністю, оплачено послуг для 24 дітей з інвалідністю в сумі 377,6 тис.грн. 

Проведено виплату 6 особам з інвалідністю, постраждалим внаслідок дії 

вибухонебезпечних предметів в сумі 21,8 тис.грн.  

Надано матеріальну допомогу 71 військовослужбовцю, звільненому з 

військової строкової служби в сумі 240,6 тис.грн. 

Призначено 300 виплат щомісячної допомоги членам сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника чи Захисниці України та 94 зниклих безвісти за 

особливих обставин за рахунок коштів обласного бюджету; 
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- 307 членам сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України 

та ветерана війни встановлено статус, видані відповідні посвідчення та довідки 

29 дітям;  

- прийнято, опрацьовано та направлено до обласного Фонду соціального 

захисту інвалідів документи 693 осіб для забезпечення засобами реабілітації; 

- видано 26 путівок  для влаштування в будинки-інтернати одиноких 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю; 

- видано 64 вкладки до посвідчень та 147 посвідчень осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, 10 листів талонів зі знижкою на проїзд, 9 посвідчень члена 

сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, 15 нагрудних знаків, 241 

посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України та 50 

довідок дітям загиблого Захисника чи Захисниці України; 

- видано 354 посвідчення особам з інвалідністю з дитинства та загального 

захворювання; 

- охоплено оздоровленням 40 дітей із сімей пільгових категорій в різних 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.2024 №1341 

«Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового 

періоду 2024/25 року «Тепла зима» спеціалістами управління опрацьовано 

списки на 1876 осіб для виплати одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей, дітям та особам з інвалідністю I групи з числа 

внутрішньо переміщених осіб. 

Робота щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів війни та 

праці, малозабезпечених сімей, одиноких непрацездатних громадян, інших 

незахищених верств населення, які перебувають у складних життєвих 

обставинах і потребують соціальної допомоги і підтримки, знаходиться на 

постійному контролі в управлінні. 

 

Відділ ветеранської політики 

З метою підвищення рівня соціальної підтримки ветеранів війни їхніх 

сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, 

територіальними громадами Дніпровського району затверджено окремі місцеві 

програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України. 

В усіх територіальних громадах проведено презентації проєкту 

ТИТАНИ.UA. Обрано амбасадорів в громадах, які безпосередньо спілкуються з 

ветеранами війни та членами їх сімей з метою виявлення потреб та необхідної 

допомоги. 

Створено комісію з відбору кандидатів на посади фахівця із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб при Дніпровській районній військовій 

адміністрації та працевлаштовано в територіальні громади двох фахівців, які 

працюють з потребами ветеранів війни, членами їх сімей, членами сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членами сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, забезпечують інформаційний супровід, 
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надають психологічну, юридичну, соціальну допомогу, здійснюють постійний 

контроль потреб ветеранів війни. 

Проведено робочі наради з питань реалізації ветеранської політики, 

налагодження комунікації і взаємної співпраці з представниками бізнесу, 

громадськими організаціями та благодійними фондами, представниками ТЦК 

та СП, патрульною поліцією, міжнародними організаціями, територіальними 

громадами тощо. 

В Новопокровській, Ляшківській, Могилівській, Царичанській, 

Підгородненській, Слобожанській, Петриківський територіальних громадах 

створено ветеранські простори. В інших територіальних громадах 

обговорюється питання створення подібних локацій. 

 

Служба у справах дітей 

Розпорядженням начальника Дніпровської районної військової 

адміністрації Дніпропетровської області як головою органу опіки та піклування 

у 2024 році створено 2 дитячі будинки сімейного типу і 2 прийомні сім’ї, до 

яких влаштовано 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Загалом протягом 2024 року влаштовано до прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

В сільській місцевості Дніпровського району усиновлено 15 дітей з них: 

7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також 8 дітей, 

усиновлено одним з подружжя дитини другого з подружжя. 

Органом опіки та піклування в особі Дніпровської райдержадміністрації 

проводиться послідовна робота, щодо захисту прав та інтересів дітей, 

дотримуючись принципу дії в найкращих інтересах дітей. 

11 березня 2024 року проведено районну службову нараду за участю 

керівників та посадових осіб служби у справах дітей Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації, сектору ювенальної превенції ВП ДРУП 

ГУНП в Дніпропетровській області, підрозділів міських, селищних, сільських 

рад, благодійних фондів та громадських організацій з питань вжиття 

превентивних заходів щодо недопущення насилля над дітьми в Дніпровському 

районні Дніпропетровської області. 

30 березня 2024 року з метою виховання у дітей природних цінностей, 

доброзичливого ставлення до об’єктів природи й дбайливості за довкіллям діти-

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування з різних громад 

Дніпровського району взяли участь у благодійному заході з висадження дерев у 

Обухівському лісництві. 

10 квітня 2024 року на території Сурсько-Литовської громади в 

«Сироварня Зелений Гай» вихованці дитячих будинків сімейного типу 

Дніпровського району взяли участь у висадці яблунь та навчанні щодо 

проведення прищеп для фруктових дерев. 

З нагоди «Дня сім’ї» багатодітних матерів, опікунів, прийомних батьків та 

батьків-вихователів відзначено подяками начальника Дніпровської районної 

військової адміністрації та цінними подарунками. 

За сприянням райвійськадміністрації з нагоди Дня Матері, два дитячих 
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будинка сімейного типу Дніпровського району отримали благодійну допомогу 

від БО «Надія і житло для дітей», а саме: дитячий будинок сімейного типу з 

Миколаївської громади отримали допомогу у вигляді лінолеуму, вхідних 

дверей, газобетоних блоків та клею на суму 50 тис.грн. 

Дитячий будинок сімейного типу зі Святовасилівської громади отримали 

шпалери, підложку ізоляційну, ламінат, вхідні двері та матеріали для покрівлі 

на суму 50 тис.грн. 

З нагоди Дня захисту дітей начальник Дніпровської районної військової 

адміністрації спільно з працівниками служби у справах дітей 

райдержадміністрації привітав та вручив подарунки дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім’ях та 

дитячих будинках сімейного типу. 

Спільно з представниками громадської організації «Руки милості – 

Дніпро», вручено 11 ноутбуків для дітей з багатодітних сімей, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних 

сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, а також дітей, які є внутрішньо-

переміщеними особами. 

У вересні 2024 року для представників служб у справах дітей 

територіальних громад проведено низку робочих нарад щодо забезпечення прав 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яких тимчасово 

переміщено (евакуйовано) за межі України на виховання у сімейних формах 

виховання. 

Напередодні Різдвяно-Новорічних свят привітали дітей з соціально 

незахищених верств населення та вручили солодкі подарунки побажавши 

міцного здоров’я, наснаги, добрих оцінок та здійснення найзаповітніших мрій.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

Підгородненською міською радою придбано 3 будинку для діяльності дитячих 

будинків сімейного типу, серед них один дитячий будинок сімейного типу з 

числа внутрішньо переміщених осіб. 

Дніпровською міською радою за рахунок субвенції придбано один будинок 

для дитячого будинку сімейного типу з числа внутрішньо переміщених осіб. 

 

Архівний відділ 

В архівному відділі налічується 65134 справи постійного строку зберігання 

та 246 справи – з кадрових питань (особового складу). 

Протягом 2024 року прийнято від юридичних осіб на державне зберігання 

507 справ. 

Проведено перевірянку документів по Програмі здійснення контролю за 

наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в 

кількості 962 справи. 

Надані довідки, витяги та копії документів на звернення громадян та 

запитів юридичних осіб в кількості 1195 довідок. 

На засіданні експертної комісії (далі ЕК) архівного відділу схвалено та 

погоджено: 

- номенклатур – 19; 

- описи постійного зберігання – 507 од.зб.; 
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- описи з кадрових питань (особового складу) – 835 од.зб.; 

- положення про ЕК – 2; 

- інструкції з діловодства – 1. 

Станом на 01.01.2025 закартоновано 8186 одиниць зберігання, що 

збільшилося на 507 одиниць зберігання. 

В архівному відділі налічується 1178 описів, усі описи у друкованому 

вигляді. У 2024 році збільшилося на 4 описи. 

Проведений ремонт документів в кількості 90 одиниць зберігання. 

Здійснюється контроль за станом діловодства та архівної справи в 

юридичних особах - джерелах формування НАФ. Проведено 2 комплексних, 

1 тематичну та 1 контрольну перевірки. 

Підготовлено 3 документальних та 7 онлайн виставки. 

У поточному році розпочато оцифрування описів на документи 

Національного архівного фонду (оцифровано 250 описів). 

Архівним відділом постійно надається методична допомога органам 

виконавчої влади, місцевого самоврядування, установам, підприємствам та 

закладам з організації діловодства та архівного збереження документів 

 

Державний реєстр виборців 

До Державного реєстру виборців станом на 01.01.2025 внесено 143139 

записів. Дані вказані з урахуванням нового адміністративно-територіального 

устрою. 

Постановою Центральної виборчої комісії від 22 грудня 2023 року № 83 

“Про деякі питання часткового відновлення функціонування автоматизованої 

інформаційно-комунікаційної системи “Державний реєстр виборців” частково 

відновлено функціонування автоматизованої інформаційно-комунікаційної 

системи "Державний реєстр виборців" (АІКС ДРВ) у частині періодичної 

актуалізації (періодичного поновлення) бази даних Державного реєстру 

виборців у порядку, встановленому Законом України “Про Державний реєстр 

виборців”. В період з січня по червень було внесено та опрацьовано відомості 

періодичного поновлення за два попередні роки. Щоденно проводиться 

обробка інформації, отриманої з Реєстру смерті. 

Щомісяця до Реєстру вноситься близько трьох тисяч змін. Працівники 

відділу постійно підтримують в актуальному стані довідник виборчих дільниць, 

що діють на постійній основі, геоінформаційну підсистему стосовно 

картографічного обліку виборчих дільниць та інші програмні підсистеми. 

 

Управління інфраструктури, містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства, екології 

Робота управління у 2024 році була спрямована на виконання заходів 

сталого функціонування житлово-комунального господарства та об’єктів 

критичної та соціальної сфери району. 

Дороги 

За рахунок місцевого бюджету зроблений поточний ремонт та відсипка 

доріг комунальної власності  приблизно 70,0 тис. кв.м, на загальну суму 28458,9 
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тис.грн (Обухівська ТГ-1588,00 тис.грн; Слобожанська ТГ -6224,2 тис. грн; 

Царичанська ТГ-672,4 тис. грн;Петриківська ТГ 12418,3тис. грн; 

Новоолександрівська ТГ -2273,0 тис. грн;Новопокровської сільської ради на 

суму 270,00 тис.грн., Сурсько-Литовська ТГ- 836,3 тис. грн; Солонянська ТГ - 

3417,3 тис. грн.; Могилівська ТГ – 254,46 тис.грн) 

ЖКГ 

Згідно затверджених заходів у Дніпровському районі проведена робота по 

підготовці житлового фонду та закладів соціальної сфери до опалювального 

періоду 2024-2025 років, постійно працює районний штаб спільно з головами 

виконкомів місцевих рад та з керівниками підприємств житлово-комунального 

господарства відповідно до затверджених графіків. Опалювальний сезон 

розпочався вчасно.  

Теплову енергію виробляють 464 котельні, а саме: 374 котельні КП 

«Теплоенерго», 6 котелен КП «Коменергосервіс», 5 котелен КП «Жилсервіс-

Дніпро» ДМР, 8 котелен  КП «Факел», ТОВ «Титаненергосервіс» які опалюють 

багатоквартирні житлові будинки та об’єкти соціальної сфери м.Дніпро, с-ще 

Слобожанське, с-ще Царичанки, с-ще Солоне.  

Проведений ремонт та будівництво 4 комунальних котелень (м.Дніпро, 

Обухівська ТГ, Ляшківська ТГ)  

Зроблений ремонт водопровідних мереж на суму 6058,1 тис.грн 

(Слобожанська ТГ, Миколаївська ТГ, Святовасилівська ТГ, Чумаківська ТГ). 

Зроблений ремонт, реконструкція та будівництво каналізаційних мереж на 

суму 53646,10 тис.грн (Слобожанська ТГ - 53450,05; Миколаївська ТГ - 

135,0тис.грн, Чумаківська ТГ - 60,6 тис.грн) 

Ремонт мереж вуличного освітлення на суму 6339,90 тис.грн 

(Слобожанська ТГ 7,4 км на суму 4118,4 тис.грн, Миколаївська ТГ 

294,6тис.грн, Обухівська ТГ - 84,9 тис. грн;) 

На заходи з благоустрою населених пунктів витрачено 64252,1 тис.грн. 

зокрема: ліквідовано 196 несанкціонованих сміттєзвалища, скошено 558,3 

гектарів на суму 5719,8 тис.грн. 

Архітектура: 

Управлінням підготовлено: 2 розпорядження, 78 містобудівних умов та 

обмежень, 160 будівельних паспортів на забудову земельної ділянки, 24 

паспорта прив’язки на встановлення тимчасових споруд. Підготовлені витяги з 

містобудівної документації у кількості 125 штук, та адресні довідки – 175. 

 

Відділ освіти, культури та спорту 

Освіта  

Упродовж 2024 року відділ освіти, культури та спорту 

райдержадміністрації здійснював тісну взаємодію з виконавчими органами 

сільських, селищних, міських рад з питань освіти, культури та спорту. Відділом 

постійно вживались заходи щодо забезпечення функціонування освітянської 

галузі в районі, її подальшого розвитку, створення умов для рівного доступу 

мешканців громади до якісної освіти. 
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Мережа закладів освіти Дніпровського району складає: закладів 

дошкільної освіти – 229, закладів загальної середньої освіти – 236; 24 заклади 

позашкільної освіти, 11 закладів професійно-технічної освіти.  

У закладах загальної середньої освіти освітній процес відбувається: у 

форматі офлайн – 173 закладів (95508 учнів); у змішаному форматі – 47 закладів 

(12220 учнів); дистанційно – 16 закладів (2646 учнів). 

В громадах району здійснюють освітній процес 8 опорних закладів освіти, 

які оснащені сучасною матеріально-технічною базою, до яких забезпечено 

підвіз шкільними автобусами. 

У Дніпровському районі функціонують 8 інклюзивно-ресурсних центрів. З 

них 5 працює в очному форматі, 2 – в змішаному, 1 – у дистанційному. 

Педагогічні та інші працівники закладів освіти у 2024 році проходили 

підвищення кваліфікації відповідно до річних планів, а також систематично 

вдосконалювали рівень знань, необхідних для освітнього процесу.  

На постійному контролі районної державної адміністрації тримається 

питання будівництва та/або облаштування захисних споруд в закладах освіти.  

У звітному році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам виконано капітальний ремонт споруди цивільного захисту (ПРУ) 

Царичанського ліцею Царичанської селищної ради, розраховане на 278 осіб, а 

також тривають будівельні роботи на обʼєктах:  

- «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Дніпровської гімназії № 118 Дніпровської міської ради за адресою: вул. Богдана 

Хмельницького, 15, м. Дніпро»; 

- «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Дніпровського ліцею № 144 імені Леві Іцхака Шнеєрсона Дніпров-ської міської 

ради за адресою: вул.Менахем-Мендл Шнеєрсона, 1, м.Дніпро»; 

- «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Гімназії №1 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за 

адресою м.Підгородне, вул.Щаслива 1н». 

За рахунок місцевого бюджету проведено поточний ремонт укриття 

Любимівської гімназії. 

На виконання Плану заходів із задоволення потреб учасників освітнього 

процесу в укритті шляхом будівництва та облаштування захисних споруд 

цивільного захисту, споруд подвійного призначення та відновлення 

пошкоджених (зруйнованих) об’єктів фонду захисних споруд цивільного 

захисту у Дніпропетровській області до кінця 2027 року, затвердженим 

розпорядженням начальника обласної військової адміністрації 24.09.2024 

№ 869/0/527-24, органами місцевого самоврядування вживаються відповідні 

заходи. 

Всі заклади освіти району особливу увагу приділяють роботі над 

створенням та підтримкою безпечного освітнього середовища. В повному 

обсязі забезпечується техногенна та пожежна безпека. З метою створення 

безпечних умов навчання в закладах загальної середньої освіти у звітному році 

розпочато спільний проєкт Міністерства освіти і науки України та Міністерства 

внутрішніх справ України «Служба освітньої безпеки». Зараз проєкт 

запроваджено в закладах освіти Петриківської селищної, Чумаківської сільської 



 27 

рад. Інші територіальні громади працюють над реалізацією даного проєкту в 

своїх закладах, зокрема облаштовані «Класи безпеки», встановлено так звані 

«тривожні кнопки» та здійснюють інші заходи, передбачені проєктом. 

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

придбання обладнання, модернізацію (проведення реконструкції та 

капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти 

у 10 закладах загальної середньої освіти проводяться будівельні та ремонтні 

роботи. 

Шкільний автопарк територіальних громад Дніпровського району 

складається із 84 одиниць транспорту, що здійснює підвезення 5881 тис. із 

числа учнів, дітей та педагогічних працівників сільської місцевості. 

Для поповнення шкільного автопарку за кошти державної субвенції на 

умовах співфінансування з місцевими бюджетами придбано 30 автобусів. 

Культура  

Система закладів культури Дніпровського району складається з публічних 

бібліотек, клубних закладів, центрів культурних послуг, музейних закладів 

В Дніпровському районі: бібліотек - 91 (107 працівників), клубних закладів 

– 90 (300 працівників), 2 центри культурних послуг (13 працівників) музейних 

закладів – 7 (18 працівників). 

На контролі тримається питання укладення охоронних договорів на 

пам’ятки культурної спадщини. У 7 територіальній громадах (Дніпровській, 

Ляшківській, Петриківській, Святовасилівській, Новолександрівській, 

Царичанській, Новопокровській) укладено охоронні договори на памʼятки 

культурної спадщини.  

В інших територіальних громадах відділами культури на постійній основі 

проводиться робота щодо укладення охоронних договорів на об’єкти культурної 

спадщини згідно з вимогами чинного законодавства, а саме: ведеться 

обстеження памʼяток, підготовка повного пакету документів з метою підготовки 

проєктів договорів та подання їх на підпис. 

У звітному році в бібліотеках району значною мірою було проведено 

списання російськомовної літератури та поповнено бібліотечні фонди. В 2024 

році до бібліотек Могилівської та Китайгородської територіальних громад 

району Дніпропетровською обласною бібліотекою передано більше 400 книг. 

Для бібліотек Солонянської селищної ради придбано 270 примірників 

літератури, для бібліотек Новоолександрівської сільської ради придбано 392 

книги за рахунок місцевого бюджету та отримано 284 примірника за рахунок 

грантів державних програм. Для бібліотек Слобожанської селищної ради 

закуплено літературу на 250 тис. грн. Громади, які не здійснили поповнення 

літератури, планують поповнити бібліотечні фонди в 2025 році. 

У 8 територіальних громадах Дніпровського району (Дніпровська, 

Ляшківська, Китайгородська, Любимівська, Новоолександрівська, 

Слобожанська, Чумаківська, Петриківська) утворені координаційні ради з 

питань утвердження української національної та громадянської ідентичності В 

решті громад тривають процедури щодо їх утворення.  

В кожному закладі культури постійно проводиться робота, яка сприяє 

всебічному розвитку та функціонуванню української мови як державної в усіх 
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сферах суспільного життя, створення єдиного культурного простору та 

збереження цілісності культури. Також взято участь у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних, регіональних та міських фестивалях і конкурсах. В 

Чумаківській сільській, Обухівській, Петриківській селищних, 

Підгородненській міській радах створені розмовні клуби та безкоштовні курси 

для опанування та підвищення рівня володіння українською мовою. 

Закладами освіти та культури сільських, селищних, міських рад району 

було організовано та проведено заходи, присвячені Дню української 

державності, Дню захисників та захисниць України, Дню Українського 

Козацтва, вшанування пам’яті жертв голодоморів та Бабиного Яру, Героїв Крут 

та інших памʼятних дат. 

Спорт 

В 2024 році у Дніпровському районі пройшов ІІІ (районний) етап 

всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів 

закладів загальної середньої освіти у 2023–2024 навчальному році під гаслом 

«РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». Змагання проходили з 5 видів спорту: футзал, 

баскетбол, волейбол, черлиденг, спортивне орієнтування. Команди-переможці 

взяли участь у наступному, обласному етапі змагань. 

В 2024 році в районі проведено І (районний) етап Спартакіади 

Дніпропетровської області серед учасників бойових дій з інвалідністю 

«Титани UA», ініційований головою облдержадміністрації. Змагання пройшли 

на території спортивного комплексу «Слобожанський» Слобожанської селищної 

ради. За результатами проведення визначені переможці з видів спорту серед 

ветеранів, які взяли участь в наступному – обласному етапі Спартакіади. 

В 2024 році організовано та проведено дитячий турнір з футболу 

Дніпровського району під гаслом «РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ», в якому взяли 

участь команди закладів освіти з 15 громад району. Проведено Всеукраїнські 

змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів 

загальної середньої освіти під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». Одним з 

переможців зазначеного турніру стала команда Слобожанського ліцею. 

 

Охорона здоров’я Дніпровського району 

2024 рік, як і попередній, став черговим випробуванням для системи 

охорони здоров'я України через воєнні дії, що тривають. У цих умовах галузь 

зіткнулася з багатьма викликами, але як і раніше продемонструвала здатність 

до адаптації, оперативного реагування та впровадження інновацій для 

забезпечення населення медичною допомогою. Саме тому, одним з ключових 

завдань під час воєнного стану є забезпечення сталого функціонування системи 

охорони здоров’я та задоволення медичних потреб населення. 

Заклади охорони здоров’я району надають спеціалізовану медичну 

допомогу на первинному та вторинному рівні по Програмі медичних гарантій 

на підставі укладених договорів із Національною службою здоров’я України по 

30 пакетах медичних послуг. Медична допомога надається дорослому та 

дитячому населенню у 10 лікувальних закладах. 

Послуги первинної медичної допомоги населенню надають 19 КНП 

«ЦПМСД» (комунальних некомерційних підприємств «Центрів первинної 
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медико-санітарної допомоги) -  12 міських та 7 районних. 

Послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги населенню надають 

10 лікарень - 6 МКЛ (міських клінічних лікарень) та 4 ЦЛ (центральні лікарні) 

селищних рад, 1 міська стоматологічна поліклініка.  

На території району функціонує 66 міських та 46 територіальних АЗПСМ 

(амбулаторій загальної практики сімейної медицини), 20 ФАПів, 30 ФП та 

виїзні медичні мобільні бригади.  

Надання екстреної медичної допомоги забезпечує 6 підстанцій 

Дніпровської станції екстреної медичної допомоги та 20 пунктів базування по 

місту, у т.ч. – 8 по територіальним громадам району.  

Кількість лікарських бригад екстреної медичної допомоги у Дніпрі – 25, 

одна з них обслуговує м.Підгородне та 47 фельдшерських бригад, зокрема 8 

працюють у віддалених громадах району на місцях постійного базування. 

Кількість медичного персоналу у закладах охорони здоров’я міста складає 

7 598 осіб, технічне обслуговування забезпечують 1918 осіб. Територіальні 

(сільські, селищні) заклади охорони здоров’я обслуговують 1 323 медичних 

працівники та 630 забезпечують технічне обслуговування.  

Ліжковий фонд складає 4905 од.: м.Дніпро – 4 320 ліжок та 585 ліжок — 

територіальні громади. 

Заклади охорони здоров’я Дніпровського району, охоплені госпітальним 

округом, залишатимуться у власності і підпорядкуванні територіальних громад 

району, а підтримка на місцевому рівні залежить виключно від раціонального 

та відповідального визначення пріоритетів очільників громад та спрямована на 

задоволення потреб населення у первинній та вторинній медичній допомозі. 

Однією з вимог НСЗУ під час контрактування була наявність резервного 

джерела електроживлення, що забезпечить безперебійну роботу медичного 

закладу. Усі лікувальні заклади як первинного, так і вторинного рівня мають 

достатню кількість генераторів та запаси палива. Комфортне перебування 

пацієнтів у літній сезон забезпечить оснащення палат та ординаторських в 

закладах охорони здоров’я кондиціонерами, завдяки додатково виділеним 

коштам територіальних громад. 

Кількість внутрішньо переміщених осіб, які отримали медичні послуги на 

первинному та вторинному рівні за період з 01.01.2024 по 31.12.2024 складає 

11527 осіб.  

Галузь медицини незмінно залишається для району, в цілому, одним з 

головних пріоритетів, адже крім потреб мільйонного міста область ще 

прийняла до себе найбільшу кількість переселенців. Ми також є головним 

хабом першої допомоги та реабілітації для поранених, що прибувають до нас з 

усієї лінії бойового зіткнення, тому реабілітаційний центр Дніпра вже визнаний 

кращим в цій галузі, а його фахівці приймають до себе на навчання 

реабілітаційні команди з усієї країни. 

Водночас продовжуються ремонти інших медичних відділень, а придбане 

сучасне обладнання - це додатковий шанс на збереження життя для всіх наших 

людей. Цьогоріч модернізовано три найбільші міські лікарні та ще п'ять 

амбулаторій. У Міській клінічній лікарні № 4 відкрили нове відділення 

нейрохірургії, оснащене високоякісними німецькими приладами. Також, 
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відремонтовано відділення травматології та відділення загальної хірургії, де 

встановлено найсучасніше ендоскопічне обладнання. Добудовується і 

відділення ортопедії травматології, крім того, частину головного корпусу 

реконструюють під відділення інтенсивної терапії та трансплантації сепарації 

клітин крові. Воно буде четвертим на всю Україну. 

Для Міських клінічних лікарень № 4 та № 6 встановили нові апарати 

комп’ютерної томографії, кожен з яких дозволяє проводити до 100 обстежень 

на день. У Міській клінічній лікарні № 16 відремонтували операційний та 

реанімаційний блок опікового центру, а у філії цієї лікарні влітку запрацювали 

відділення паліативної допомоги, де дбають про невиліковних хворих.  

Триває реконструкція будівлі корпусу Міської лікарні швидкої медичної 

допомоги, там з’явиться мультидисциплінарний центр сучасних медичних 

технологій, бо наш обов’язок опікуватися всіма людьми.  

У Дніпрі працює унікальний міський реабілітаційний центр. До нього 

після поранень потрапляють наші військові. Тут вони наново вчаться ходити, 

користуватися предметами побуту та, якщо планують повернутися на фронт, 

користуватись зброєю. Ерготерапію проходять не лише військові, а й цивільні. 

Її потребують люди, які отримали серйозні травми або перенесли важке 

захворювання, як-то інсульт. Кінцева мета такого лікування – відновлення та 

повернення до повноцінного життя. 

На виконання плану Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року проводиться моніторинг виконання 

заходів із впровадження безбар’єрного простору в закладах охорони здоров’я 

Дніпровського району. Всі заклади охорони здоров’я Дніпровського району 

мають «Експертні висновки щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до місць надання медичних послуг» та за 

результатами експертизи встановлено, що створено умови для вільного доступу 

до будівель та приміщень. 

Щоб посилити спроможність військово-лікарських комісій у програмі 

медичних гарантій запроваджено новий пакет, який дозволив залучити до 

роботи комісій цивільні медзаклади. Пакет передбачає проведення медичних 

оглядів мультидисциплінарними командами лікарів військово-лікарських 

комісій, що утворюються при територіальних центрах комплектування та 

соціальної підтримки. 

З 2023 року в Україні триває загальнонаціональна «наздоганяюча» 

кампанія з вакцинації дітей від кору. Всі громади Дніпровського району вжили 

необхідних заходів щодо підвищення рівня охоплення профілактичними 

щепленнями населення на підпорядкованих територіях та організували 

імунізацію дітей більшу, від запланованої, за рахунок щеплення внутрішньо 

переміщених дітей. 

 

На завершення, дозвольте подякувати всім, за співпрацю з Дніпровською 

районною державною адміністрацією. Активна позиція кожного та прагнення 

до спільних дій стали справжнім фундаментом стійкості Дніпровського району. 

2024 рік – черговий рік важких випробувань для України. російські окупанти 

знищують родючі землі, домівки, інфраструктуру, ми втрачаємо цвіт нації - 
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наших захисників. Черговий рік наповнений болем, сумом, але і надією та 

вірою у Перемогу!  
 


